

好风凭借力 扬帆正当时

—中国银行鞍山分行党建引领“全国文明单位”创建纪实

在中国共产党成立100周年的光荣时刻,在全社会开展党史学习教育之际,深情回望我们党过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,心潮澎湃、难以平复。近年来,中国银行鞍山分行围绕全国文明单位创建工作生动实践,以党建带创建,以高质量的党建引领高质量的银行发展,形成了党建引领与文明创建相互促进、相互融合,“党建带创建、创建促党建”的良好政治生态,荣膺“第六届全国文明单位”。

三年前,中国银行鞍山分行荣获辽宁省“文明单位标兵”称号,分行党委没有就此止步,而是紧紧抓住这一契机,以创建“全国文明单位”为奋斗目标,带领全行员工同心协力,全面提升分行党建和精神文明建设的新高地。

站在新时代的高度 大力丰富创建活动内涵

坚持不懈地学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。致力于主题教育活动,深化理想信念教育,深化中国特色社会主义和“中国梦”教育。坚持不懈地开展党史教育,培育红色基因。组织参观抗美援朝纪念馆、雷锋纪念馆、黄显声故居及毛丰美纪念馆,举办《你的样子——讲述雷锋》“悦·读会”、“微课”等活动,从党史教育中读出理想信念、读出宗旨意识、读出苦干精神,激发奋进新征程、逐梦新时代的精神力量。

坚持不懈加强企业文化建设。组织撰写《鞍山分行企业文化手册》、《鞍山分行简史》,打造分行独有的“精”字企业文化,创建健康向上的文化环境。

以“百佳”建设为载体,打造金融服务闪亮名牌。2017年,分行营业部荣获中银协“千佳”称号,由此起步,全行潜心奋斗,改善内外部、软



硬件环境。坚持以客户活动为载体,增强客户服务体验与互动,建设便民利民的金融服务环境。围绕“客户至上、和谐共赢”这一主题,为客户提供特色“增值服务”。通过三年多的不懈奋斗,分行营业部荣获了中银协全国文明规范服务“百佳”示范点,为鞍山金融服务领域增添了一张闪亮的名片,树立了中国银行优质服务的良好形象。期间,辽宁省银协、中银协发挥了积极的主导、指导、推动作用,为鞍山分行“百佳”创建营造了良好的外部环境。

长风破浪会有时 直挂云帆济沧海

近年来,中国银行鞍山分行把党建与文明单位创建、业务发展、队伍建设有机结合,吹响党建牵引创建工作的“集结号”。

坚持党建引领,探索党建推动“全国文明单位”创建的新思路、新模式。坚持党建共建“四个融入”,积极践行“党建有温度、共建有深度、创建有广度”的理念。通过开展共建活动,打造出“组织建设共同促进、组织生活共同策划、金融资源共同分享、党建创建共同提高”的党建共

建促创建的新模式。

植根钢都热土,助力经济发展见真章、显身手。鞍山分行深入贯彻党中央、国务院关于金融工作的决策部署,把服务经济社会发展作为出发点和落脚点,以“服务人民、奉献社会”为核心理念,快速跟进鞍山市委市政府决策部署,为鞍山全面振兴、全方位振兴贡献中行力量。

热心社会公益,彰显中国银行的责任担当。鞍山分行充分认识反哺社会的重大意义,遵循“忠诚服务企业、爱心传承文明、真情奉献社会、行动实现价值”的原则,以“公益慈善”“普惠民生”为主线,积极参与社会公益事业,营造中国银行形象。

扶助弱势、传递大爱。鞍山分行连续三年来走访慰问社会福利院、养老院、儿童福利院,为社会弱势群体带去党的温暖、中国银行的关爱。2018年6月起,为汇聚社会各界有“爱”之士的共同力量,面向社会首推“中银郭明义爱心公益信用卡”,将时时爱心、人人公益、精准扶贫等功能集于一卡,实现公益模式创新、公益资源共享,动员更多的人投身公益事业。目前,此公益卡已发行20多万张,累计募集善款33多万元,全部用于脱贫攻坚和扶贫帮困,探索出了中国银行与“当代雷锋”郭明义强强联合,携手社会公益、脱贫攻坚的新途径。

沧海横流 方显英雄本色

新冠肺炎疫情发生以来,中国银行鞍山分行将疫情防控期间金融服务保障作为首要工作,落实党中央“六稳六保”要求。

开通绿色通道,助力防控物质生产。迅速成立专项工作小组,搭建办理防疫重点企业授信业务的金融绿色通道,在省行的支持下,仅用3天时间为鞍山市一家国家级疫情防控重点保障企业提供贷款千万元,得到了鞍山市政府、人民银行和企业的高度认可和赞许。截至2020年12月31日,累计为国家级疫情防控重点保障企业投放专项贷款1500多万元,为该市重点防疫医院投放贷款6000万元。

银政携手助力,共度疫情时艰。为助力卫健委组织防疫抗疫,捐赠20余万元防疫物资,为鞍山市三家防疫定点医院550名医护人员,赠送10万元的“新冠肺炎”专属保险。为助力学校复学,向教育局捐赠12万元,专项用于购买三套疫情防控设备,助力院校完善疫情防控体系。防疫期间,全行干部员工通过各种渠道踊跃捐款10余万元,助力全社会防疫抗疫。

鞍山分行在突如其来的疫情面前特事特办、急事急办,全力为地方政府、企业和城乡居民抗疫行动提供金融支持,为鞍山文明社会建设做出了积极贡献。

“全国文明单位”荣誉称号是十分重要的无形资产和战略资源,创建全国文明单位是一项功在当前、影响深远的重要工程。中国银行鞍山分行坚持以党建引领文明创建,以文明创建提升党建能力,凝聚起了基层党建的强大力量,在高质量发展的征程上,正开足马力,扬帆远航!

车锋

VISA

北京2022冬奥主题信用卡

心有冰雪 无畏挑战



微信扫一扫 探索卡片精彩



·圆梦冬奥

赢冬奥吉祥物手办
享雪场贵宾厅服务
(具体活动以产品发行对外公示内容为准)

·全民健身

冰雪及大众体育
服务专项优惠

·缤纷生活

快捷支付5倍积分
新客办卡消费有礼
Visa专享礼遇

·跨境优享

环球优惠集锦

中國銀行
BANK OF CHINA

信用卡
Credit Card